

Special Briefing for envoys of G20 and invitee countries and International Organisations on India's upcoming G20 Presidency

November 26, 2022

جی 20 کے سفیروں اور مدعو ممالک اور بین الاقوامی تنظیموں کے لیے ہندوستان کی آئندہ جی 20 صدارت سے متعلق خصوصی بریفنگ نومبر 26، 2022

مورخہ 1 دسمبر 2022 کو ہندوستان کے جی 20 کی صدارت سنبھالنے کے تعلق سے 26 نومبر 2022 کو سوراچ دیپ، انڈمان اور نیکوبار جزائر میں جی 20 کے رکن ممالک، مدعو مہمان ممالک اور بین الاقوامی تنظیموں کے مشن کے رہائشی ارکان کے لیے ایک بریفنگ کا اہتمام کیا گیا۔ پروگرام میں 40 مشنوں اور بین الاقوامی تنظیموں نے شرکت کی۔ انہیں G20 شیرپا شری امیتابھ کانت اور چیف جی 20 کوآرڈینیٹر شری ہرش وردھن شرنگلا نے ہندوستان کی صدارت کے دوران جی 20 بات چیت کے اہم، آپریشنل اور مختلف لاجسٹک پہلوؤں پر تفصیلات سے آگاہ کیا۔

2- مشن کے سربراہان/نمائندوں کو وزیر اعظم جناب نریندر مودی کے ہندوستان کی جی 20 صدارت کے وژن سے آگاہ کیا گیا، ج کا عکس ٹھیم "واسودھائیوا کٹمبکم" یا "ایک سرزمین ایک خاندان ایک مستقبل" می نظر آتا ہے۔ جی 20 شیرپا نے جی 20 ہالی سربراہی اجلاس میں وزیر اعظم کے اس بیان کو دہرایا کیا کہ ہندوستان کی صدارت "جامع، بلند نظر، فیصلہ کن اور عمل پر مبنی" ہوگی۔ آج دنیا کو درپیش متعدد چیلنجوں کے تناظر میں بریفنگ میں ہماری ترجیحات پر بات چیت میں (i) عوامی ڈیجیٹل سامان اور ڈیجیٹل ڈھانچہ جیسے شعبوں میں مشترکہ ترجیحات کا احاطہ کیا گیا؛ (ii) موسمی کارروائی، موسمی مالیات اور ٹیکنالوجی تعاون؛ (iii) صاف، پائیدار، منصفانہ، سستی اور شامل توانائی کی منتقلی؛ (iv) پائیدار ترقی کے اہداف پر تیزی سے پیش رفت؛ (v) خواتین کی زیر قیادت ترقی؛ اور (vi) کثیرالجہتی اصلاحات۔

3- جی 20 کے جفی کوآرڈینیٹر نے مشن کو ہندوستان بھر میں جی 20 اجلاسوں کے وسیع انتظامات اور مندوبین کی شرکت کے لیے سہولت کے بارے میں آگاہ کیا۔ انہوں نے یاد دلایا کہ یہ دن ہندوستان کے یوم دستور اور ممبئی دہشت گردانہ حملوں کی 14 ویں برسی، اور عالمی چیلنجوں کا مل کر سامنا کرنے کی اہمیت کی بھی یاد دہانی کراتا ہے۔

4- محکمہ اقتصادی امور کے نمائندے نے مالیات پر جاری بات چیت اور ہمارے نقطہ نظر کا جائزہ بھی فراہم کیا۔

5- بریفنگ کے اختتام پر او ایس ڈی (آپریشنز) شری مکتیش پردیشی اور اے ایس (جی 20) شری ابھئے ٹھاکر نے سفر، ویزا، پروٹوکول، سلامتی اور مدعو افراد کی شرکت سے متعلق مشنوں کے سوالات کے جوابات دیے۔

6- چیف سکریٹری جناب کیشو چندرا نے مشنوں کے سربراہان کو انڈمان اور نیکوبار جزائر کی تاریخ، ثقافت، ماحولیات اور ترقی کے بارے میں تفصیلات فراہم کی۔ مندوبین نے اجلاس کو کامیاب بنانے کے لیے یونین ٹیریٹری کی طرف سے کیے گئے وسیع انتظامات کی تعریف کی۔

7- اختصار پیش کرنے کے علاوہ مندوبین نے یوگا سیشن میں بھی حصہ لیا، اس کے بعد ساحل کی صفائی کی سرگرمی انجام دی گئی، جسے ہمارے سیارہ دوست، پائیدار طرز زندگی اور ایک کرہ نقطہ نظر کے طور پر علامت سازی کی۔ اس موقع پر مندوبین نے پورٹ بلیئر میں واقع تاریخی سیلولر جیل کا بھی دورہ کیا، جہاں ہماری مجاہد آزادی کے دوران بڑی تعداد میں مجاہدین آزادی کے ہیرو کو قید میں ڈال دیا گیا تھا۔ دوسرے کا یہ پروگرام کا اختتام مقامی فن کاروں کے ذریعہ ایک ثقافتی پروگرام کے ساتھ ختم ہوا۔

8- جی 20 کی صدارت ہمارے پڑوسی ملک سے بحیرہ انڈمان ہندوستان منتقل ہونے کے بعد انڈمان اور نیکوبار جزائر کے خوبصورت اور تاریخی سوراخ دیپ میں سفارتی اختصار کو دورہ کرنے والے مشنوں کے سربراہان/ نمائندوں نے خوب پذیرائی کی۔

نئی دہلی

نومبر 26، 2022

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.